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Avis România anunţă extinderea reţelei de birouri naţionale 
 
Începând cu luna Septembrie 2010, Avis România va deschide 4 noi birouri de închirieri autoturisme. 
Clienţii serviciilor de închirieri auto vor beneficia de calitatea serviciilor Avis şi în oraşele Oradea ( Aeroportul Internaţional), Târgu 
Mureş ( Aeroportul Internaţional), Bacău (str. Nicolae Bălcescu nr. 10-12) şi Craiova ( Aeroportul Internaţional). 
“ Obiectivul nostru principal este să depăşim aşteptările clienţilor noştri, prin calitatea serviciilor oferite. Reţeaua naţională a fost 
extinsă cu încă 4 birouri şi ne străduim în fiecare zi să anticipăm şi să răspundem cerinţelor clienţilor noştri” Gabriel Găleţeanu – 
Director General  Avis România 
 
 
Despre Avis România 
Avis România este lider pe piaţa locală de rent-a-car, cu o cifră de afaceri de peste 4,45 milioane Euro în 2009. Compania deţine 
peste 500 de autovehicule şi va ajunge la un număr de 14 birouri de inchirieri în 10 din cele mai importante oraşe din România 
(Bucureşti, Bacău, Cluj Napoca, Constanţa, Craiova, Iaşi, Oradea, Sibiu, Târgu Mureş, Timişoara). Avis România este licenta  
Avis Europe plc, lider pe piaţa de închirieri de masini din Europa, Africa, Orientul Mijlociu şi Asia. Cu mai mult de 45 de ani 
experienţă în domeniul închirierilor de maşini, Avis Europe plc. deserveşte peste 8 milioane de clienţi anual printr-o reţea care 
cuprinde 160 ţări.  
Esenţa succesului Avis este viziunea singulară de a construi cea mai bună companie în domeniul închirierilor de maşini prin 
investiţii în reţeaua ei, în tehnologie şi cel mai important, în oamenii ei. We try harder este promisiunea ca vom face azi mai bine 
decât am făcut ieri, pentru a oferi valoare clienţilor noştri, angajaţilor noştri şi acţionarilor noştri. Este spiritul Avis.  
 
 
Pentru mai multe informaţii vă rugăm contactaţi: 
Mirela Olariu 
Director Marketing 
Tel: +4021 210 4344 
E-mail: mirela.olariu@avis.ro 
 
 


